

CIRCULAR DE RESPUESTAS NO.1

PROCESO NO. RI-CM-BS-2025-069, para la Contratación de servicios de animación personajes temáticos, Photobooth y Souvenir para colaboradores del Registro Inmobiliario, dirigido a MIPYMES"

1. ¿Podemos enviarles la muestra física del lote por el que estamos participando el día de hoy o debe ser el lunes 24?

Respuesta 1: Si, la muestra puede ser entregada en el plazo establecido de la convocatoria hasta el último día de recepción de oferta.

2. ¿La muestra física debe tener el lazo decorativo en el caso del lote 3 o simplemente enviar la botella deportiva en su caja?

Respuesta 1: el lazo no es necesario para la muestra, pero si deben enviar la botella en su caja.

Dada el día 21 de noviembre de 2025.

Departamento de Compras y Contrataciones